
acta de pleno 
18 de noviembre de 2005 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA DIECIOCHO DE 
NOVIEMBRE DEL DOS MIL CINCO

 
 

Ortigosa de Cameros a dieciocho de noviembre del dos mil cinco , siendo las 
diecinueve horas se reúnen en la Casa Consistorial de este Ayuntamiento y en su 
sala de sesiones los srs. Concejales : Don Roberto Fernández Sáenz , Doña 
Amparo Tato González , Don Álvaro Vadillos Lasheras , Don Elías Cabrera Aragón , 
Don Óscar Noval Martínez y Doña María Pilar Maza Ruiz, al objeto de la presente 
sesión bajo la presidencia del Sr. Alcalde Don Lucilio Noval Martínez . Secretaria 
Lourdes Huguet García . 
 
El sr. Alcalde  presenta a los srs. Concejales , el documento correspondiente a la 
aprobación inicial de la Revisión de las Normas Subsidiarias y su adaptación al Plan 
General Municipal , redactado por los arquitectos don Luis Ángel Vicente Peraita y 
doña Esperanza Rabanaque . 
La Corporación con seis votos a favor y la abstención de don Óscar Noval Martínez , 
ACUERDA : 
1º.- Aprobar inicialmente la Revisión de las Normas Subsidiarias y Adaptación al 
Plan General Municipal de Ortigosa de Cameros, según proyecto redactado por el 
arquitecto don Luis Ángel Vicente Peraita y doña Esperanza Rabanaque. 
2º.- Exponer al público , el expediente completo por plazo de cuarenta y cinco días 
contados a partir de la inserción del anuncio en el B.O.R., para que durante el 
mencionado plazo pueda ser examinado por cuantos se sientan interesados y 
formular cuantas reclamaciones estimen oportunas . 
3º.- De conformidad con lo dispuesto en el art. 82 de la Ley 20/1998 de Ordenación 
del Territorio y Urbanismo , queda suspendido el otorgamiento de licencias en 
aquellas áreas cuando las nuevas determinaciones supongan modificación del 
régimen urbanístico vigente  hasta que produzca la  aprobación definitiva del Plan 
General Municipal o transcurridos dos años desde su aprobación inicial . 
Y no habiendo mas asuntos a tratar se da por finalizada la misma siendo las 
diecinueve horas cincuenta y dos minutos de todo lo cual como secretaria doy fé. 
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